1. Araçlar yüklenirken aşağıdakilerden hangisinin yapılması yasaktır?
	A) Gabarinin aşılması

	B) Araç dengesinin korunması

	C) Trafik güvenliğinin dikkate alınması

	D) Taşıma sınırına ve dingil ağırlığına uyulması


2. Virajlara girildiğinde aracın hangi yöndeki tekerlekteki ağırlıkları azalarak diğerlerine geçer?
	A) Ön tekerleklerin

	B) Dönülen yöndeki tekerleklerin

	C) Arka tekerleklerin

	D) Dönülmeyen yöndeki tekerleklerin


3. Aracın iki saniyede kat edeceği yol uzunluğu hangi mesafenin kontrolü için kullanılır?
	A) Fren mesafesi

	B) Duruş mesafesi

	C) Takip mesafesi

	D) İntikal mesafesi


4. Dönemeç veya tepe üstü gibi yerlerde bozulan araçlar için, kırmızı ışık cihazı veya kırmızı renkteki yansıtıcının diğer araç sürücüleri tarafından en az kaç metreden açıkça görülebilecek şekilde yerleştirilmesi gerekir?
	A) 50 metre

	B) 100 metre

	C) 150 metre 

	D) 200 metre


5. Reaksiyon mesafesi değişkenliği aşağıda verilen hangi şarta bağlı değildir?
	A) Hız

	B) Sürücünün ruhsal ve fiziki durumu

	C) Yolun durumu

	D) Sürücünün konsantrasyonudur


6. Frenleme mesafesinin değişiklik göstermesinde aşağıdakilerden hangisi etkili değildir?
	A) Aracın hızı 

	B) ABS

	C) Yol yüzeyinin durumu

	D) Yolun eğimi


7. Fiziki haritalarda yol çizgileri, demiryolları ve rakım noktaları hangi renk ile gösterilmektedir?
	A) Siyah 

	B) Mavi

	C) Yeşil

	D) Kırmızı


8. Aşağıdaki haritalardan hangisi küçük ölçekli haritaya örnektir?
	A) Dünya haritası

	B) Avrupa haritası

	C) Türkiye haritası

	D) Ankara haritası


9. Aşağıdakilerden hangisi haritalarda gösterilen uluslararası yol numarasıdır?
	A) O-80 

	B) D-100

	C) E-80

	D) K-2


10. Boşaltıldığı ortamda çevre kirliliği meydana getirecek maddelere ne ad verilir?
	A) Kireç

	B) Atık

	C) Yanıcı madde 

	D) Yakıcı madde


11. Haritada bir noktanın mevkisi ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
	A) Önce enlemi sonra boylamı okunur.

	B) Önce yüksekliği sonra boylamı okunur.

	C) Önce boylamı sonra enlemi okunur.

	D) Önce derinliği sonra yüksekliği okunur.


12. Mobil veri iletişim sisteminde araç takibinde aşağıdakilerden hangisi mümkün değildir?
	A) Aracın hızı kontrol edilebilir.

	B) Aracın rotası kontrol edilebilir.

	C) Sürücünün hata yapması engellenir.

	D) Aracın varış süresi görülebilir.


13. İçten yanmalı motorlar hangi enerjiyi mekanik enerjiye dönüştürür? 
	A) Isı enerjisini 

	B) Hidrolik enerjiyi

	C) Nükleer enerjiyi 

	D) Elektrik enerjisini


14. Aşağıdakilerden hangisi sürüş yeteneğini etkileyen zihinsel süreçlerden biridir?
	A) Öfke

	B) İşitme

	C) Yaş

	D) Bedensel Sakatlık


15. Aşağıdakilerin hangisindeki arıza, farların yanmamasına sebep olur?
	A) Bujilerdeki

	B) Distribütördeki

	C) Far anahtarındaki

	D) Endüksiyon bobinindeki


16. Aşağıdakilerden hangisi motorlu araç kazalarını etkileyen sürücü hatalarından birisi değildir?
	A) Teknik arıza

	B) İlk hareket hatası

	C) Hız

	D) Geç algılama


17. Aksine bir durum yoksa saatte 100 kilometre hızla seyreden bir sürücü, önündeki araca en fazla kaç metre yaklaşabilir?
	A) 20

	B) 30 

	C) 40

	D) 50





18. Kaza sonuçlarının ağırlaşmasını önlemek için olay yerinin değerlen-dirilmesini kapsar. En önemli işlem olay yerinde oluşabilecek tehlikeleri belirleyerek GÜVENLİ bir çevre oluşturmaktır. Verilen bilgi, ilk yardımın temel uygulamalarından hangisiyle ilgilidir? 
	A) Bildirme

	B) Koruma

	C) Kurtarma 

	D) Tedavi etme


19. Aşağıdakilerden hangisi şok belirtilerindendir? 
	A) Zihinsel aktivitenin artması

	B) Cildin soğuk ve nemli olması

	C) Vücut sıcaklığının hızla yükselmesi

	D) Dilin gevşeyerek geriye doğru toplanması 


20. Solunum yetmezliğinden ilk önce etkilenen organ hangisidir ?
	A) Mide

	B) Beyin

	C) Kalp 

	D) Dalak


21. “Kazazedenin genellikle enkaz altından ve tünel gibi dar alanlardan çıkarılmasında kullanılır. Ayrıca ilk yardımcı, fiziksel güç kapasitesini de değerlendirmeli, iri ve kilolu kazazedeleri bu teknikle taşımalıdır.” Yukarıdaki açıklama, acil taşıma tekniklerinden hangisine aittir? 
	A) İtfaiyeci yöntemi

	B) Rentek manevrası

	C) Sürükleme yöntemi

	D) Heimlich manevrası


22. Aşağıda verilen sınır kapıları ve il eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır?
	A) Kapıkule-Edirne

	B) Gürbulak-Ağrı

	C) Cilvegözü-Hatay

	D) İpsala-Kırklareli






23. Güzergah kat etme süresi kış döneminde en fazla kaç saattir?
	A) 144 saat

	B) 192 saat

	C) 154 saat

	D) 162 saat


24. Otoyoldan çıkacak araçların hangi şeridi kullanması zorunludur?
	A) Orta şeridi

	B) Hızlanma şeridini

	C) Tırmanma şeridini

	D) Yavaşlama şeridini


25. Patlayıcı ve parlayıcı maddelerin yüklenmesi ve boşaltılması sırasında kaç metre mesafe içerisinde sigara, çakmak, kibrit v.b. maddeler kullanılmaz?
	A) 10

	B) 20

	C) 30

	D) 40



